

АРТИСТЫ — В ГОСТЯХ У МЕТАЛЛУРГОВ

В СУББОТУ к пяти часам вечера в поселок им. Аршицова приехали артисты Крымского музыкально-драматического украинского театра, чтобы в честь тридцатилетия со времени основания Камышбурунского железорудного комбината встретиться с горняками, металлургами и выступить перед ними с концертом.

Еще задолго до начала торжества трибуны стадиона «Металлург» заполнили сотни рабочих комбината со своими семьями. Были здесь и строители, и рыбаки. Они тоже пришли сюда на праздник своих соседей — металлургов.

К помосту, установленному в центре стадиона, выходят организаторы встречи с артистами и руководителями украинского театра. Вечер открывает директор Дворца культуры железорудного комбината т. Тимошпольский. Затем он представляет слово главному режиссеру театра заслуженному артисту УССР Е. С. Степанову, который поделился с камышбурунцами творческими планами театра, рассказал о встречах с рабочими завода им. Войкова, коллективом коммунистического труда швейной фабрики № 5, интеллигенцией города.

— Особенно приятно нам, артистам, показать свое мастерство славным труженикам железорудного комбината в такую знаменательную дату, как тридцатилетие одного из крупнейших предприятий области, — сказал т. Степанов.

...На помосте — конферансье

артист театра И. Бурченко. Он читает фельетон «Что мы наделали за полгода». Над стадионом прокатываются взрывы смеха, аплодисменты. Но вот звучит ария Одарки в исполнении артистки Л. Титовой. Ее голос чарует своей певческостью, богатым украинским народным колоритом. Опять раздаются долго не смолкающие аплодисменты. С новой силой они вспыхивают, когда Л. Титова исполнила русскую песню «Зачем тебя я, милый мой, узала».

Бравурно звучит музыка, и на помост в вихре стремительной «Солдатской пляски» выбегают артисты балета З. Демиденко, Е. Окунева, Л. Кобзева, Г. Умникова, В. Сивак и В. Костенко. Бурными аплодисментами наградили зрители балетную группу после исполнения «Тирольского танца».

Тепло встречают камышбурунцы сцены из спектаклей «Доки со солнце зайде, роса очі вийсть» в исполнении артистов В. Петренко и С. Сорокатова. «Макар Дубрава» в исполнении З. Почетной, Н. Аврамовой, Н. Андрусенко и И. Бурченко. Очень понравились камышбурунцам песни «Там, где Ятрань круто в'ється», «Дивлюсь я на небо» в исполнении солиста Петра Шаповалова и «Шумит волна, звенит струна» в исполнении солиста Владимира Прохасько.

Программа концерта была разнообразной, и зрители остались очень довольны ей.

Концерт окончен. От имени трудящихся поселка артисты тепло поблагодарили председатель Орджоникидзевского райисполкома т. Левченко, а школьники преподнесли дорогим гостям букеты цветов.

А. ГЕОРГИЕВ.

На снимке: сцена из спектакля «Доки со солнце зайде, роса очі вийсть» в исполнении артистов Крымского музыкально-драматического украинского театра Варвары Петренко и Сергея Сорокатого.

Фото Н. Заикова.

